



首页 学校要闻 专题报道 综合新闻 媒体农大 校园视频 农大校报 画说农大 学校微博 新闻纵览

/ 学校要闻

## “食品营养与健康学术论坛”成功召开（图文）

科研院 2016年08月01日 报道 浏览次数：2079



### 学校要闻



#### 2017年新教师岗前培训

2017年进一步优化添补内容，进行了实践教学、参观、交流、素...



#### 一线·人物

聚焦一线变化，关注身边人物，把握发展脉动，感知榜样力量



#### 中农教改 2.0 版

本科教改——质量导向、以生为本。2016年，我校新一轮改革启...

记者探访农大食品学院 解开从美果到佳酿的奥秘...

破解土地增值与收益分配“罗生门”

两大智库型学院成立 开创农业合作新格局

国土资源部与中国农业大学签署战略合作协议

李召虎：服务国家重大战略是“双一流”建设的核...

食柚季已至，你被“柚惑”了吗

中国农业大学成立土地科学与技术学院

中国农大成立土地科学与技术学院

中国农业大学成立土地科学与技术学院

推动农业科技创新 培养“懂农业、爱农村、爱农...

【学习贯彻十九大】孙其信：为民族复兴伟业再做...

“吃不胖面包”等109项大学生专利创新作品展...

柯炳生：农业科研的特点是什么？



李杨 摄影

7月29日，“食品营养与健康学术论坛”在中粮营养健康研究院成功召开。此次会议由食品营养与人类健康高精尖创新中心和食品质量与安全北京实验室联合主办，中粮营养健康研究院承办。校内外近30位专家以“食品营养与健康”为主题，重点围绕营养与健康、食品安全、食品质量控制开展学术交流。

北京市教委叶茂林副主任、北京工商大学校长孙宝国院士，中粮集团总工程师岳国君院士到会祝贺并讲话，柯炳生校长致欢迎辞。

柯炳生表示，学校非常珍惜北京市教委在我校设立高精尖中心的机会，对各位领导专家在筹建高精尖中心过程中付出的努力表示感谢，同时也肯定了高精尖中心现阶段所取得的初步成绩，并表示学校作为依托单位将为高精尖中心未来的发展创造更好的条件。

叶茂林对高精尖中心现阶段所做的工作表示肯定，并指出高精尖中心今后的建设要围绕聚国内外人才，发表高水平论文，与双一流建设相结合进一步为北京服务来展开。

高精尖中心主任发政教授向与会人员就“高精尖中心规划方案”和“食品质量安全北京实验室2016半年总结”进行了工作汇报。

交流会上，中国检验检疫科学研究院庞国芳院士作了题为“高分辨质谱+互联网+地理信息（GIS）三元融合技术提升农业品质量安全保障能力”的主题报告。随后，围绕“营养与健康”、“食品安全”、“食品质量控制”3个专题，共计26位专家就现阶段开展的科研项目进行了学术交流。

孙宝国在总结中，希望各位科学家们在科研工作中拓宽思虑，相互借鉴相互融合；要对中国传统食品有自信，注重对中国传统食品的研究；要重视食品的文化属性，做好传统食品现代化的工作，从而肩负起传播中华传统饮食文化的使命；要做出高水平的科研成果，并把成果产业化，在学术界和产业界都产生重要影响。

北京市教委科研处副处长李善廷，北京农学院院长王慧敏，北京工商大学副校长贾英民，中粮营养健康研究院院长郝小明，我校副校长李召虎、原副校长傅泽田、食品学院党委书记张普光、科研院基地管理处处长高铭宇，高精尖中心史娟副主任，三元等各公司负责人，各平台科学家及科研团队共计130多人参加了会议。

责任编辑：何志勇

分享到：[更多](#)



[关于本网](#) / [友情链接](#) / [新闻数据库](#) / [知识产权投诉](#) / [联系我们](#) /

校登记号：NW—0202

中国农大党委宣传部（新闻中心）版权所有 新闻网编辑部维护 中国农大网络中心技术支持

联系电话：010-62736604 电子信箱：[xwzx@cau.edu.cn](mailto:xwzx@cau.edu.cn)

Copyright2012-2014 news.cau.edu.cn.All right reserved